

**ПРОТОКОЛ № 1-2025**  
**(проведено засобами відеозв'язку)**  
**засідання Робочої групи з розроблення проєкту Стратегії розвитку**  
**Старосалтівської селищної територіальної громади на 2025-2027 роки та Плану заходів з**  
**її реалізації**

селище Старий Салтів  
 (місце проведення)

« 16» квітня 2025 року

Початок засідання: 13 год. 30 хв.

Закінчення засідання: 14 год. 15 хв.

**Присутні на засіданні члени робочої групи** з розроблення проєкту Стратегії розвитку Старосалтівської селищної територіальної громади на 2025-2027 роки та Плану заходів з її реалізації (далі – Робоча група):

<b>Голова робочої групи</b>	ПАЛЕЙ Антон Анатолійович	Начальник селищної військової адміністрації
<b>Заступник голови робочої групи</b>	ГОРДІЄНКО Костянтин Вікторович	Заступник селищного голови
<b>Секретар робочої групи</b>	БУРМЕНКО Анатолій Володимирович	Керуючий справами (секретар) виконкому ради
<b>Учасники робочої групи:</b>		
	ШТРИКУН Людмила Іванівна	Начальник відділу соціального захисту населення ради
	СТРУК Валентина Василівна	Начальник фінансового відділу ради
	ГЛАЗУНОВА Ірина Миколаївна	Начальник відділу освіти молоді та спорту ради
	КОРЯК Ірина Миколаївна	Завідувач сектором культури і туризму ради
	ПОДУСОВА Вікторія Олександрівна	Начальник відділу ЦНАП ради
	МАЙМУЛІН Максим Сергійович	Начальник відділу земельних ресурсів, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури ради
	ЧИБАРОВ В'ячеслав Вікторович	Спеціаліст I категорії – головний архітектор відділу земельних ресурсів, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури ради
	ЗУБАШЕНКО Альона Олександрівна	Головний спеціаліст з питань соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності селищної військової адміністрації
	ЛЕОНЕЦЬ Олена Сергіївна	Староста Хотімлянського старостинського округу ради
	КАПУСТЯН Сергій Миколайович	Начальник загального відділу ради
	КАРАПЕТЯН Людмила Миколаївна	Директор КНП «Старосалтівський ЦПМСД»
	МЕЛІХОВ Юрій Михайлович	Головний інженер КП «САЛТІВ ВОДОКАНАЛ»
	ХМЕЛЬОВА Анна Юріївна	Фізична особа-підприємець (представниця місцевого бізнесу), за згодою
	СІУХІНА Діана Сергіївна	Голова Молодіжної ради (за згодою)
	НОВИЦЬКИЙ Дмитро Олексійович	Поліцейський офіцер громади (за згодою)
	МИХАЙЛОВ Андрій Миколайович	Начальник 38 Державного пожежно-рятувального

	поста (за згодою)
МАНДАЧ Крістіна Олексіївна	Заступник керівника ГО «ДОБРИ ДІЇ» (за згодою)
ХРАМОВ Володимир В'ячеславович	Представник Благодійного фонду «СЛОБОДА ЮА» (за згодою)

### Запрошені на засідання Робочої групи:

СТЕБЛЯНКО Геннадій Вікторович	Староста Шестаківського округу селищної ради
ПОЛЬОВА Христина Вікторівна	Адміністратор відділу ЦНАП селищної ради
КРЮКОВА Тетяна Володимирівна	Головний спеціаліст загального відділу селищної ради
ІВАКІНА Тетяна Миколаївна	Спеціаліст I категорії відділу соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності селищної ради

Члени Робочої групи та інші запрошені особи були повідомлені про час, місце проведення та порядок денний засідання Робочої групи.

На засіданні присутні 18 - з 21 членів Робочої групи. Відсутні з поважних причин 4 членів Робочої групи (Хмельова А.Ю., Михайлов А.М., Храмов В.В.) Засідання є правомочним.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про підсумки громадських обговорень проєкту Стратегії розвитку Старосалтівської селищної територіальної громади на період 2025-2027 роки та Плану заходів з її реалізації та аналіз отриманих під час цих обговорень пропозицій Проєктів .
2. Розгляд пропозицій Проєктів до Плану заходів із реалізації Стратегії розвитку від представників громадськості.

#### По питанню порядку денного

**Слухали:** Палєя Антона Анатолійовича - Голову Робочої групи, який оголосив порядок денний засідання Робочої групи. Пропозицій щодо змін та доповнень порядку денного не надійшло.

**Голосували:** «ЗА» - 18 голосів, «ПРОТИ» - 0 голосів, «УТРИМАЛИСЬ» - 0 голосів.

**Вирішили:** Затвердити порядок денний засідання Робочої групи.

#### По першому питанню порядку денного

**Слухали:** Бурменко Анатолій Володимирович, секретаря Робочої групи, який повідомив, що на виконання розпорядження начальника Старосалтівської селищної військової адміністрації Чугуївського району Харківської області 31 жовтня 2024 року № 553 «Про початок розроблення проєкту Стратегії розвитку Старосалтівської селищної територіальної громади на період 2025-2027 роки, відповідно до розпорядження начальника Старосалтівської селищної військової адміністрації Чугуївського району Харківської області 27 лютого 2025 року № 97 «Про проведення громадського обговорення проєкту Стратегії розвитку Старосалтівської селищної територіальної громади на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації», що оприлюднені на веб-сайті Старосалтівської селищної ради, у період з 10 березня 2025 по 10 квітня 2025 року проводилось громадське обговорення проєкту Стратегії розвитку Старосалтівської селищної територіальної громади на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації, а також збір пропозицій (ідей) Проєктів місцевого розвитку до Плану заходів.

У зв'язку з воєнним станом в Україні вищезазначене громадське обговорення було проведено в дистанційній формі, про що було зазначено в інформаційних повідомленнях розміщених на офіційній веб-сторінці Старосалтівської селищної ради, її фейсбук-сторінці та на дошках оголошень біля адміністративних будівель Старосалтівської селищної ради.

Учасникам/цям громадського обговорення надавалось можливість ознайомитись з проектом Стратегії розвитку Старосалтівської селищної територіальної громади на період до 2027 року (далі – проєкт Стратегія розвитку) та Плану заходів з її реалізації ( далі – План заходів) на офіційній веб-сторінці Старосалтівської селищної ради, її фейсбук-сторінці та в роздрукованому вигляді в наступних установах:

- Центр надання адміністративних послуг : селище Старий Салтів, вул. Перемоги , 21 ;
- Хотімлянський старостинський округ, приміщення старостату в с. Хотімля та в с. Зарічне;
- Шестаківський старостинський округ, приміщення старостату в с.Шестакове та с. Молодова;
- Кирилівський старостинський округ, приміщення старостату в с. Кирилівка;
- Гонтарівський старостинський округ, приміщення старостату в с. Гонтарівка.

Збір пропозицій Проєктів до Плану заходів від громадськості було організовано через заповнення електронної онлайн Google форми, або подання пропозицій Проєктів у паперовій формі поштою/наочно на адреси та пункти збору Старосалтівської селищної ради, чи листом на електронну скриньку її Робочої групи .

Станом на 10 квітня 2025 року надійшло 49 пропозицій Проєктів до Плану заходів від громадськості, з них:

Колективних - 1 ( 103 – підписантів)

Особистих – 48

**Всього – 49. Загальна кількість людей , які прийняли участь у заходах - 151**

**Розподіл учасників/ць громадського обговорення за місцем проживання :**

с. Хотімля – 3 , з них 1 колективне – 103, всього - 105

с. Зарічне - 2

с. Молодова – 44

**Розподіл учасників/ць громадського обговорення за статтю (крім колективного звернення) :**

Чоловіки – 12 (25%)

Жінки – 36 (75%)

**Розподіл учасників/ць громадського обговорення за віком (крім колективного звернення):**

06-17/ чоловіки – 0/0 (0%)

18-35/чоловіки – 8/5 (16,7%)

36-60/чоловіки – 24/3 (50%)

60+ /чоловіки - 16/4 (33,3%)

**Розподіл пропозицій Проєктів за формою подачі :**

Заповнення електронної онлайн Google форми - 2

Надсилання на електронну адресу - 2

Передача письмових пропозицій до пункту збору наочно – 45 , з них 1 колективне

**Розподіл пропозиції Проєктів по відповідності Стратегічним цілям Проєкту Стратегії**  
Стратегічна ціль 1:

Високий рівень життя в громаді - 6 , із них колективних - 1

Стратегічна ціль 2:

Відновлення та розвиток економіки, що забезпечить фінансову спроможність та сталість громади - 5

Стратегічна ціль 3:

Відновлення та розвиток інфраструктури громади, яка

б відповідає вимогам сучасності та потребам людей з врахуванням елементів безбар'єрності - 33

Стратегічна ціль 4:

Високий рівень безпеки людей. Багатство природного середовища раціонально використовується із збереженням його потенціалу для наступних поколінь - 5

### **Розподіл пропозиції Проєктів по відповідності Оперативним цілям Проєкту Стратегії**

1) 6 пропозицій, із них 1-колективна -

Оперативна ціль 1.3: Створення сприятливих умов для повернення мешканців та мешканок; залучення нових жителів. Інтеграція ВПО та колишніх військових в суспільне життя громади. 12 пропозицій – у сфері підготовка до відновлення

2) 5 пропозицій –

Оперативна ціль 2.3: Залучення інвестицій

3) 6 пропозицій –

Оперативна ціль 3.1:

Відновлення та розбудова дорожньо-транспортної інфраструктури, вуличного освітлення

4) 1 пропозиція –

Оперативна ціль 3.2:

Відновлення та розбудова мереж водопостачання та водовідведення. Ефективне управління побутовими відходами

5) 7 пропозицій -

Оперативна ціль 3.3:

Відновлення та розбудова житлового фонду громади

6) 19 пропозицій -

Оперативна ціль 3.4:

Відновлення та розбудова об'єктів комунальної власності громади та благоустрій населених пунктів

7) 5 пропозицій -

Оперативна ціль 4.4:

Забезпечення цивільного захисту людей

Усі пропозиції Проєктів до Плану заходів від громадськості були отримані у встановлений строк та зареєстровані у відповідному журналі документообігу Старосалтівської селищної ради, після чого були передані для ознайомлення і розгляду членами Робочої групи під час її засідання.

**Доповідь прийняли до відома**

### **По другому питанню порядку денного**

**Слухали:** Палея Антона Анатолійовича - Голову Робочої групи, який запропонував членами Робочої групи розглянути пропозиції Проєктів, надані представниками громадськості, та проголосувати за них.

Далі про голосування членами Робочої групи наданих під час громадських обговорень пропозиції Проектів до Плану заходів :

№ з/п	№ та дата реєстрації	ПІБ суб'єкту звернення, та назва населеного пункту де від приживає	Назва та № Оперативної цілі , якій відповідає пропозиція Проекту	Суть пропозиції Проекту	Голосування	Пояснення
1	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/301	Бережний Данило Сергійович, мешканець , с. Молодова	Оперативна ціль 1.3: Створення сприятливих умов для повернення мешканців та мешканок; залучення нових жителів. Інтеграція ВПО та колишніх військових в суспільне життя громади.	Внесення змін до картки Проекту № 21 , а саме розділ «Територія/сфера, на яку проєкт має вплив» доповнити:  село Молодова , вул. Молодіжна (територія біля БК)	Врахувати	Внести доповнення до картки Проекту № 21 Стратегічної цілі 1, враховуючі надану пропозицію, та доповнивши: село Хотімля , вул. Щербака
2	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/300	Явнюк Георгій Віталійович, мешканка с. Молодова	Оперативна ціль 1.3: Створення сприятливих умов для повернення мешканців та мешканок; залучення нових жителів. Інтеграція ВПО та колишніх військових в суспільне життя громади.	Внесення змін до картки Проекту № 21 , а саме розділ «Територія/сфера, на яку проєкт має вплив» доповнити:  село Молодова , вул. Молодіжна (територія біля БК)	Врахувати	Внести доповнення до картки Проекту № 21 Стратегічної цілі 1, враховуючі надану пропозицію, та доповнивши: село Хотімля , вул. Щербака
3	Пропозиція від 9.04.2025 року № 01-01-13/299	Івакіна Дар'я Олексіївна, мешканка с. Молодова	Оперативна ціль 1.3: Створення сприятливих умов для повернення мешканців та мешканок; залучення нових жителів. Інтеграція ВПО та колишніх військових в суспільне життя громади.	Внесення змін до картки Проекту № 21 , а саме розділ «Територія/сфера, на яку проєкт має вплив» доповнити:  село Молодова , вул. Молодіжна (територія біля БК)	Врахувати	Внести доповнення до картки Проекту № 21 Стратегічної цілі 1, враховуючі надану пропозицію, та доповнивши: село Хотімля , вул. Щербака

4	Пропозиція від 9.04.2025 року № 01-01-13/291	Губа Вадим Олегович, мешканець с. Молодова	Оперативна ціль 1.3: Створення сприятливих умов для повернення мешканців та мешканок; залучення нових жителів. Інтеграція ВПО та колишніх військових в суспільне життя громади.	Внесення змін до картки Проекту № 21 , а саме розділ «Територія/сфера, на яку проєкт має вплив» доповнити:  село Молодова , вул. Молодіжна (територія біля БК)	Врахувати	Внести доповнення до картки Проекту № 21 Стратегічної цілі 1, враховуючі надану пропозицію, та доповнивши: село Хотімля , вул. Щербака
5	Пропозиція від 9.04.2025 року № 01-01-13/297	Іванова Оксана Сергіївна , мешканка с. Молодова	Оперативна ціль 1.3: Створення сприятливих умов для повернення мешканців та мешканок; залучення нових жителів. Інтеграція ВПО та колишніх військових в суспільне життя громади.	Внесення змін до картки Проекту № 21 , а саме розділ «Територія/сфера, на яку проєкт має вплив» доповнити:  село Молодова , вул. Молодіжна (територія біля БК)	Врахувати	Внести доповнення до картки Проекту № 21 Стратегічної цілі 1, враховуючі надану пропозицію, та доповнивши: село Хотімля , вул. Щербака
6	Пропозиція від 03.04.2025 року № 01-01-13/196	Колективне – 103 чоловік Галієнко Юлія Сергіївна, мешканців/нок села Хотімля	Оперативна ціль 1.3: Створення сприятливих умов для повернення мешканців та мешканок; залучення нових жителів. Інтеграція ВПО та колишніх військових в суспільне життя громади.	Нова пропозиція Проекту з назвою:  «Встановлення меморіальних Алей Слави біля братських могил в с. Хотімля та с. Зарічне»	Врахувати	Внести доповнення до картки Проекту № 15 Стратегічної цілі 1, враховуючі надану пропозицію
7	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/285	Явнюк Віталій Володимирович, мешканець, с. Молодова	Оперативна ціль 2.3:  Залучення інвестицій	Внесення змін до картки Проекту № 11 , а саме розділ «Територія/сфера, на яку проєкт має вплив» викласти в новій редакції :  Старосалтівська селищна територіальна громада , в селах Хотімля, Шестакове, Кирилівка та Молодова	Врахувати	Внести доповнення до картки Проекту № 11 Стратегічної цілі 2, враховуючі надану пропозицію та додавши село Зарічне

8	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/284	Козир Олександр Володимирович, мешканець с. Молодова	Оперативна ціль 2.3: Залучення інвестицій	Внесення змін до картки Проекту № 11 , а саме розділ «Територія/сфера, на яку проєкт має вплив» викласти в новій редакції :  Старосалтівська селищна територіальна громада , в селах Хотімля, Шестакове, Кирилівка та Молодова	Врахувати	Внести доповнення до картки Проекту № 11 Стратегічної цілі 2, враховуючі надану пропозицію та додавши село Зарічне
9	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/283	Нізамова Юлія Русланівна, мешканка с. Молодова	Оперативна ціль 2.3: Залучення інвестицій	Внесення змін до картки Проекту № 11 , а саме розділ «Територія/сфера, на яку проєкт має вплив» викласти в новій редакції :  Старосалтівська селищна територіальна громада , в селах Хотімля, Шестакове, Кирилівка та Молодова	Врахувати	Внести доповнення до картки Проекту № 11 Стратегічної цілі 2, враховуючі надану пропозицію та додавши село Зарічне
10	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/282	Філоненко Ірина Володимирівна, мешканка с. Молодова	Оперативна ціль 2.3: Залучення інвестицій	Внесення змін до картки Проекту № 11 , а саме розділ «Територія/сфера, на яку проєкт має вплив» викласти в новій редакції :  Старосалтівська селищна територіальна громада , в селах Хотімля, Шестакове, Кирилівка та Молодова	Врахувати	Внести доповнення до картки Проекту № 11 Стратегічної цілі 2, враховуючі надану пропозицію та додавши село Зарічне

11	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/281	Лобазова Світлана Олексіївна, мешканка с. Молодова	Оперативна ціль 2.3: Залучення інвестицій	Внесення змін до картки Проекту № 11 , а саме розділ «Територія/сфера, на яку проєкт має вплив» викласти в новій редакції :  Старосалтівська селищна територіальна громада , в селах Хотімля, Шестакове, Кирилівка та Молодова	Врахувати	Внести доповнення до картки Проекту № 11 Стратегічної цілі 2, враховуючі надану пропозицію та додавши село Зарічне
12	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/291	Федосов Сергій Миколайович, мешканець , с. Молодова	Оперативна ціль 3.1: Відновлення та розбудова дорожньо- транспортної інфраструктури, вуличного освітлення	Внесення змін до картки Проекту № 9 , а саме розділ « Мета/цілі проєкту» доповнити наступним :  Виконання капітального ремонту доріг в селі Молодова по вул. Молодіжна, Садова, Новоселівка, Вівсяна, Дружби, Салтівська, Донецька, Шкільна, Соловійова та Миру	Врахувати частково	Внести доповнення до картки Проекту № 9 Стратегічної цілі 3, враховуючі з наданої пропозиції вул. МИРУ, інші вулиці, що перераховані в пропозиції відхилити, як такі, що не мають асфальтобетонного покриття
13	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/288	Козир Сергій Володимирович, мешканець с. Молодова	Оперативна ціль 3.1: Відновлення та розбудова дорожньо- транспортної інфраструктури, вуличного освітлення	Внесення змін до картки Проекту № 9 , а саме розділ « Мета/цілі проєкту» доповнити наступним :  Виконання капітального ремонту доріг в селі Молодова по вул. Молодіжна, Садова, Новоселівка, Вівсяна, Дружби, Салтівська, Донецька, Шкільна, Соловійова та Миру	Врахувати частково	Внести доповнення до картки Проекту № 9 Стратегічної цілі 3, враховуючі з наданої пропозиції вул. МИРУ, інші вулиці, що перераховані в пропозиції відхилити, як такі, що не мають асфальтобетонного покриття



14	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/289	Губіна Катерина Іванівна, мешканка с. Молодова	Оперативна ціль 3.1: Відновлення та розбудова дорожньо-транспортної інфраструктури, вуличного освітлення	Внесення змін до картки Проекту № 9 , а саме розділ « Мета/цілі проекту» доповнити наступним :  Виконання капітального ремонту доріг в селі Молодова по вул. Молодіжна, Садова, Новоселівка, Вівсяна, Дружби, Салтівська, Донецька, Шкільна, Соловйова та Миру	Врахувати частково	Внести доповнення до картки Проекту № 9 Стратегічної цілі 3, враховуючі з наданої пропозиції вул. МИРУ, інші вулиці, що перераховані в пропозиції відхилити, як такі, що не мають асфальтобетонного покриття
15	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/290	Лебединська Тетяна Михайлівна, мешканка с. Молодова	Оперативна ціль 3.1: Відновлення та розбудова дорожньо-транспортної інфраструктури, вуличного освітлення	Внесення змін до картки Проекту № 9 , а саме розділ « Мета/цілі проекту» доповнити наступним :  Виконання капітального ремонту доріг в селі Молодова по вул. Молодіжна, Садова, Новоселівка, Вівсяна, Дружби, Салтівська, Донецька, Шкільна, Соловйова та Миру	Врахувати частково	Внести доповнення до картки Проекту № 9 Стратегічної цілі 3, враховуючі з наданої пропозиції вул. МИРУ, інші вулиці, що перераховані в пропозиції відхилити, як такі, що не мають асфальтобетонного покриття
16	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/287	Чайка Юлія Миколаївна, мешканка с. Молодова	Оперативна ціль 3.1: Відновлення та розбудова дорожньо-транспортної інфраструктури, вуличного освітлення	Внесення змін до картки Проекту № 9 , а саме розділ « Мета/цілі проекту» доповнити наступним:  Виконання капітального ремонту доріг в селі Молодова по вул. Молодіжна, Садова, Новоселівка, Вівсяна, Дружби, Салтівська, Донецька, Шкільна, Соловйова та Миру	Врахувати частково	Внести доповнення до картки Проекту № 9 Стратегічної цілі 3, враховуючі з наданої пропозиції вул. МИРУ, інші вулиці, що перераховані в пропозиції відхилити, як такі, що не мають асфальтобетонного покриття

17	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/286	Якушко Валентина Василівна, мешканка с. Молодова	Оперативна ціль 3.1:  Відновлення та розбудова дорожньо-транспортної інфраструктури, вуличного освітлення	Нова пропозиція Проекту з назвою  «Ремонт комунальних доріг Шестаківського старостинського округу»	Врахувати частково	Внести доповнення до картки Проекту № 9 Стратегічної цілі 3, враховуючі з наданої пропозиції вул. МИРУ, інші вулиці, що перераховані в пропозиції відхилити, як такі, що не мають асфальтобетонного покриття
18	Пропозиція від 07.04.2025 року № 01-01-13/248	Галієнко Юлія Сергіївна, мешканка села Хотімля	Оперативна ціль 3.2:  Відновлення та розбудова мереж водопостачання та водовідведення. Ефективне управління побутовими відходами	Нова пропозиція Проекту з назвою  «Відновлення та розбудова мереж водогонів в селі Хотімля по вул.Новоселівська, Миру та Харківська»	Врахувати	Внести доповнення до картки Проекту № 12 Стратегічної цілі 3, враховуючі надану пропозицію
19	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/258	Кочерга Людмила Олександрівна, мешканка , с. Молодова	Оперативна ціль 3.3:  Відновлення та розбудова житлового фонду громади	Нова пропозиція Проекту з назвою  «Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) багатоквартирних житлових будинків в селі Молодова»	Відхилити	Відсутні підтверджуючі дані про пошкодження/руйнування в наслідок російської агресії багатоквартирних житлових будинків в селі Молодова

20	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/264	Куртова Ольга Віталіївна, мешканка с. Молодова	Оперативна ціль 3.3:  Відновлення та розбудова житлового фонду громади	Нова пропозиція Проекту з назвою  «Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) багатоквартирних житлових будинків в селі Молодова»	Відхилити	Відсутні підтверджуючі дані про пошкодження/руйнування в наслідок російської агресії багатоквартирних житлових будинків в селі Молодова
21	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/263	Белевцова Оксана Вікторівна, мешканка с. Молодова	Оперативна ціль 3.3:  Відновлення та розбудова житлового фонду громади	Нова пропозиція Проекту з назвою  «Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) багатоквартирних житлових будинків в селі Молодова»	Відхилити	Відсутні підтверджуючі дані про пошкодження/руйнування в наслідок російської агресії багатоквартирних житлових будинків в селі Молодова
22	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/262	Івакіна Ірина Миколаївна, мешканка с. Молодова	Оперативна ціль 3.3:  Відновлення та розбудова житлового фонду громади	Нова пропозиція Проекту з назвою  «Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) багатоквартирних житлових будинків в селі Молодова»	Відхилити	Відсутні підтверджуючі дані про пошкодження/руйнування в наслідок російської агресії багатоквартирних житлових будинків в селі Молодова
23	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/261	Стрюк Олена Ярославівна, мешканка с. Молодова	Оперативна ціль 3.3:  Відновлення та розбудова житлового фонду громади	Нова пропозиція Проекту з назвою  «Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) багатоквартирних житлових будинків в селі Молодова»	Відхилити	Відсутні підтверджуючі дані про пошкодження/руйнування в наслідок російської агресії багатоквартирних житлових будинків в селі Молодова

24	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/260	Толста Олена Володимирівна, мешканка с. Молодова	Оперативна ціль 3.3:  Відновлення та розбудова житлового фонду громади	Нова пропозиція Проекту з назвою  «Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) багатоквартирних житлових будинків в селі Молодова»	Відхилити	Відсутні підтверджуючі дані про пошкодження/руйнування в наслідок російської агресії багатоквартирних житлових будинків в селі Молодова
25	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/259	Клюєва Олена Олександрівна, мешканка с. Молодова	Оперативна ціль 3.3:  Відновлення та розбудова житлового фонду громади	Нова пропозиція Проекту з назвою  «Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) багатоквартирних житлових будинків в селі Молодова»	Відхилити	Відсутні підтверджуючі дані про пошкодження/руйнування в наслідок російської агресії багатоквартирних житлових будинків в селі Молодова
26	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/275	Демиденко Карина Юріївна , мешканка , с. Молодова	Оперативна ціль 3.4:  Відновлення та розбудова об'єктів комунальної власності громади та благоустрій населених пунктів	Нова пропозиція Проекту з назвою  Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) будівлі Молодівського будинку культури (бібліотеки)	Врахувати частково	Врахувати пропозицію з новою назвою « Капітальний ремонт будівлі Молодівського будинку культури (бібліотеки)» , у зв'язу з відсутністю підтверджуючих даних про пошкодження/руйнування будівлі

27	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/274	Бережний Данило Сергійович, мешканець , с. Молодова	Оперативна ціль 3.4:  Відновлення та розбудова об'єктів комунальної власності громади та благоустрій населених пунктів	Нова пропозиція Проекту з назвою  Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) будівлі Молодівського будинку культури (бібліотеки)	Врахувати частково	Врахувати пропозицію з новою назвою « Капітальний ремонт будівлі Молодівського будинку культури (бібліотеки)» , у зв'язу з відсутністю підтверджуючих даних про пошкодження/руйнування будівлі
28	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/273	Явнюк Георгій Віталійович , мешканець , с. Молодова	Оперативна ціль 3.4:  Відновлення та розбудова об'єктів комунальної власності громади та благоустрій населених пунктів	Нова пропозиція Проекту з назвою  Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) будівлі Молодівського будинку культури (бібліотеки)	Врахувати частково	Врахувати пропозицію з новою назвою « Капітальний ремонт будівлі Молодівського будинку культури (бібліотеки)» , у зв'язу з відсутністю підтверджуючих даних про пошкодження/руйнування будівлі

29	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/272	Окомельченко Лідія Євстафіївна, мешканка , с. Молодова	Оперативна ціль 3.4: Відновлення та розбудова об'єктів комунальної власності громади та благоустрій населених пунктів	Нова пропозиція Проекту з назвою  Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) будівлі Молодівського будинку культури (бібліотеки)	Врахувати частково	Врахувати пропозицію з новою назвою « Капітальний ремонт будівлі Молодівського будинку культури (бібліотеки)», у зв'язу з відсутністю підтверджуючих даних про пошкодження/руйнування будівлі
30	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/271	Івакіна Ніна Іванівна , мешканка , с. Молодова	Оперативна ціль 3.4: Відновлення та розбудова об'єктів комунальної власності громади та благоустрій населених пунктів	Нова пропозиція Проекту з назвою  Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) будівлі Молодівського будинку культури (бібліотеки)	Врахувати частково	Врахувати пропозицію з новою назвою « Капітальний ремонт будівлі Молодівського будинку культури (бібліотеки)», у зв'язу з відсутністю підтверджуючих даних про пошкодження/руйнування будівлі
31	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/280	Стрюк Василь Іванович, мешканець , с. Молодова	Оперативна ціль 3.4: Відновлення та розбудова об'єктів комунальної власності громади та благоустрій населених пунктів	Нова пропозиція Проекту з назвою  Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) будівлі фельдшерського пункту в селі Молодова	Відхилити	Передбачити виділення кабінетів для обслуговування пацієнтів медичними працівниками після виконання аварійно-відновлювальних робіт (капітального ремонту) адміністративної будівлі сел.ради в с. Молодова

32	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/279	Ланцова Фаїна Миколаївна, мешканка , с. Молодова	Оперативна ціль 3.4: Відновлення та розбудова об'єктів комунальної власності громади та благоустрій населених пунктів	Нова пропозиція Проекту з назвою  Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) будівлі фельдшерського пункту в селі Молодова	Відхилити	Передбачити виділення кабінетів для обслуговування пацієнтів медичними працівниками після виконання аварійно-відновлювальних робіт (капітального ремонту) адміністративної будівлі сел.ради в с. Молодова
33	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/278	Яковлева Олена Іванівна, мешканка , с. Молодова	Оперативна ціль 3.4: Відновлення та розбудова об'єктів комунальної власності громади та благоустрій населених пунктів	Нова пропозиція Проекту з назвою  Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) будівлі фельдшерського пункту в селі Молодова	Відхилити	Передбачити виділення кабінетів для обслуговування пацієнтів медичними працівниками після виконання аварійно-відновлювальних робіт (капітального ремонту) адміністративної будівлі сел.ради в с. Молодова
34	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/277	Тимофєєва Валентина Іванівна, мешканка , с. Молодова	Оперативна ціль 3.4: Відновлення та розбудова об'єктів комунальної власності громади та благоустрій населених пунктів	Нова пропозиція Проекту з назвою  Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) будівлі фельдшерського пункту в селі Молодова	Відхилити	Передбачити виділення кабінетів для обслуговування пацієнтів медичними працівниками після виконання аварійно-відновлювальних робіт (капітального ремонту) адміністративної будівлі сел.ради в с. Молодова

35	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/276	Коростельова Ірина Борисівна, мешканка , с. Молодова	Оперативна ціль 3.4: Відновлення та розбудова об'єктів комунальної власності громади та благоустрій населених пунктів	Нова пропозиція Проекту з назвою  Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) будівлі фельдшерського пункту в селі Молодова	Відхилити	Передбачити виділення кабінетів для обслуговування пацієнтів медичними працівниками після виконання аварійно-відновлювальних робіт (капітального ремонту) адміністративної будівлі сел.ради в с. Молодова
36	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/265	Козир Наталя Сергіївна, мешканка , с. Молодова	Оперативна ціль 3.4: Відновлення та розбудова об'єктів комунальної власності громади та благоустрій населених пунктів	Внесення змін до картки Проекту № 17 викласти назву в новій редакції  «Відновлення адміністративних будівель селищної ради в селі Хотімля, селі Шестакове та в селі Молодова»	Враховати	Внести доповнення до картки Проекту № 17 Стратегічної цілі 3, враховуючі надану пропозицію
37	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/266	Ткачук Тетяна Олександрівна, мешканка , с. Молодова	Оперативна ціль 3.4: Відновлення та розбудова об'єктів комунальної власності громади та благоустрій населених пунктів	Внесення змін до картки Проекту № 17 викласти назву в новій редакції  «Відновлення адміністративних будівель селищної ради в селі Хотімля, селі Шестакове та в селі Молодова»	Враховати	Внести доповнення до картки Проекту № 17 Стратегічної цілі 3, враховуючі надану пропозицію
38	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/267	Кобелєва Любов Іванівна, мешканка , с. Молодова	Оперативна ціль 3.4: Відновлення та розбудова об'єктів комунальної власності громади та благоустрій населених пунктів	Внесення змін до картки Проекту № 17 викласти назву в новій редакції  «Відновлення адміністративних будівель селищної ради в селі Хотімля, селі Шестакове та в селі Молодова»	Враховати	Внести доповнення до картки Проекту № 17 Стратегічної цілі 3, враховуючі надану пропозицію



39	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/269	Бережна Світлана Вікторівна, мешканка , с. Молодова	Оперативна ціль 3.4: Відновлення та розбудова об'єктів комунальної власності громади та благоустрій населених пунктів	Внесення змін до картки Проекту № 17 викласти назву в новій редакції «Відновлення адміністративних будівель селищної ради в селі Хотімля, селі Шестакове та в селі Молодова»	Враховати	Внести доповнення до картки Проекту № 17 Стратегічної цілі 3, враховуючі надану пропозицію
40	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/268	Толста Людмила Василівна, мешканка , с. Молодова	Оперативна ціль 3.4: Відновлення та розбудова об'єктів комунальної власності громади та благоустрій населених пунктів	Внесення змін до картки Проекту № 17 викласти назву в новій редакції «Відновлення адміністративних будівель селищної ради в селі Хотімля, селі Шестакове та в селі Молодова»	Враховати	Внести доповнення до картки Проекту № 17 Стратегічної цілі 3, враховуючі надану пропозицію
41	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/270	Кондратьєва Тетяна Анатоліївна, мешканка , с. Молодова	Оперативна ціль 3.4: Відновлення та розбудова об'єктів комунальної власності громади та благоустрій населених пунктів	Нова пропозиція Проекту з назвою «Відновлення адміністративної будівлі селищної ради в селі Молодова»	Враховати	Внести доповнення до картки Проекту № 17 Стратегічної цілі 3, враховуючі надану пропозицію
42	Пропозиція від 04.04.2025 року № 01-01-13/208/1	Красовський Віталій Станіславович, мешканець , с. Зарічне	Оперативна ціль 3.4: Відновлення та розбудова об'єктів комунальної власності громади та благоустрій населених пунктів	Нова пропозиція Проекту з назвою «Реконструкції котельні в Заріченському селищному будинку культури»	Враховати	Враховати пропозицію з новою назвою «Модернізація системи опалення в Заріченському селищному будинку культури»

43	Пропозиція від 04.04.2025 року № 01-01-13/229/1	Мазниця Ольга Геннадіївна, мешканка , с. Зарічне	Оперативна ціль 3.4: Відновлення та розбудова об'єктів комунальної власності громади та благоустрій населених пунктів	Нова пропозиція Проекту з назвою «Облаштування цвинтарів в селах Зарічне, Березники, Хотімля»	Врахувати	Об'єднати з пропозицією № 01-01-13/247 та охопити Проектом цвинтарі в селах Зарічне, Березники, Хотімля, Шестакове , Молодова, Кирилівка, Гонтарівка, Томахівка, Вишневе . Змінити назву Проекту «Благоустрій цвинтарів в сільських населених пунктах громади»
44	Пропозиція від 07.04.2025 року № 01-01-13/247	Федорченко Алла Петрівна, мешканка , с. Хотімля	Оперативна ціль 3.4: Відновлення та розбудова об'єктів комунальної власності громади та благоустрій населених пунктів	Нова пропозиція Проекту з назвою «Облаштування місць для збирання сміття на місцевих цвинтарях в селах Зарічне, Березники, Хотімля»	Врахувати	Об'єднати з пропозицією № 01-01-13/247 та охопити Проектом цвинтарі в селах Зарічне, Березники, Хотімля, Шестакове, Молодова, Кирилівка, Гонтарівка, Томахівка, Вишневе. Змінити назву Проекту «Благоустрій цвинтарів в сільських населених пунктах громади»
45	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/295	Кобелєв Віктор Анатолійович, мешканець , с. Молодова	Оперативна ціль 4.4: Забезпечення цивільного захисту людей	Внесення змін до картки Проекту № 8 , а саме , в назву Проекту та в розділ «Мета/цілі проекту»  додати населений пункт село Молодова	Врахувати	Внести доповнення до картки Проекту № 8 Стратегічної цілі 4, враховуючі надану пропозицію

46	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/292	Манько Сергій Іванович, мешканець с. Молодова	Оперативна ціль 4.4: Забезпечення цивільного захисту людей	Внесення змін до картки Проекту № 8 , а саме , в назву Проекту та в розділ «Меті/цілі проекту»  додати населений пункт село Молодова	Врахувати	Внести доповнення до картки Проекту № 8 Стратегічної цілі 4, враховуючі надану пропозицію
47	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/296	Грищенко Галина Петрівна, мешканка с. Молодова	Оперативна ціль 4.4: Забезпечення цивільного захисту людей	Внесення змін до картки Проекту № 8 , а саме , в назву Проекту та в розділ «Меті/цілі проекту»  додати населений пункт село Молодова	Врахувати	Внести доповнення до картки Проекту № 8 Стратегічної цілі 4, враховуючі надану пропозицію
48	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/294	Кіруца Олена Вікторівна, мешканка с. Молодова	Оперативна ціль 4.4: Забезпечення цивільного захисту людей	Внесення змін до картки Проекту № 8 , а саме , в назву Проекту та в розділ «Меті/цілі проекту»  додати населений пункт село Молодова	Врахувати	Внести доповнення до картки Проекту № 8 Стратегічної цілі 4, враховуючі надану пропозицію
49	Пропозиція від 09.04.2025 року № 01-01-13/293	Скибіна Ольга Володимирівна, мешканка с. Молодова	Оперативна ціль 4.4: Забезпечення цивільного захисту людей	Внесення змін до картки Проекту № 8 , а саме , в назву Проекту та в розділ «Меті/цілі проекту»  додати населений пункт село Молодова	Врахувати	Внести доповнення до картки Проекту № 8 Стратегічної цілі 4, враховуючі надану пропозицію

**Кількість врахованих пропозиції повністю – 26,**

із них по Оперативним цілям № : 1.3 ; 2.3 ; 3.2 ; 3.4 ; 4.4 .

**Кількість врахованих пропозиції частково, як корегування (доповнення) існуючого Проєкту - 11 ,**

із них по Оперативним цілям № : 3.1 ; 3.4 .

**Кількість відхилених пропозицій – 12,**

із них по Оперативним цілям № : 3.3 ; 3.4 .

Доручити секретарю Робочої групи, Анатолію БУРМЕНКУ враховані та частково враховані пропозиції Проєктів перенести до проєкту Стратегії розвитку Старосалтівської селищної територіальної громади на 2025-2027 роки та Плану заходів із її реалізації.

Доручити члену Робочої групи, Вікторії ПОДУСОВІЙ надати письмові відповіді всім учасникам громадських обговорень, які надали свої пропозиції Проєктів до Плану Заходів із реалізації Стратегії.

**Прийняли до відома і виконання.**

**Підписи:**

**Голова Робочої групи** \_\_\_\_\_ *оригінал підписано* \_\_\_\_\_ ПАЛЄЙ Антон Анатолійович

**Секретар Робочої групи** \_\_\_\_\_ *оригінал підписано* \_\_\_\_\_ БУРМЕНКО Анатолій